

ДЛЯ ЧЕГО ВЫ БЫЛИ РОЖДЕНЫ?

Герберт В. Армстронг

Переведено под наблюдением Русского Отделения
Амбассадор-Колледжа, Пасадина, Калифорния, С.Ш.А.

Все права сохранены за "Радиоцерковь Божией",
Пасадина, Калифорния, С.Ш.А. 1960 г. ©

Комментаторы новостей, военные эксперты и ученые больше не говорят: "Е с л и будет третья мировая война". Теперь они коварят только - КОГДА и КАК она начнется!

Мировые ученые откровенно заявляют, что они испуганы! Нам показана ужасная картина многих тысяч атомных бомб и других вновь изобретенных способов массового убийства и разрушения, о которых говорят, что они страшнее водородных бомб - оружия, не поддающегося воображению. Эта картина д о л ж - н а заставить СОДРОГНУТЬСЯ каждого.

Никто теперь уже не думает, что ЛЮДИ, поддающиеся страстям, партийной приверженности, с соперничающими национальными стремлениями и интересами, для которых они работают и которые они охраняют, - что эти ЛЮДИ способны предотвратить мировой катаклизм, который, как говорят нам эксперты, может стереть человечество с лица земли.

Мрачная картина? Да, но РЕАЛЬНАЯ! Картина, которой мы о б я з а н ы посмотреть прямо в ЛИЦО.

Вот каков мир, в котором нам придется ЖИТЬ или УМЕРЕТЬ.

Почему Бог допускает этот ужас?

Удивительно ли, что многие люди - когда и если они н а ч и н а ю т думать о Всемогущем в связи с этим - спрашивают: "ПОЧЕМУ Бог, если Он существует, р а з р е ш а - е т войну? ПОЧЕМУ Бог допускает такой крошечный АД на земле меж людей?"

"Ведь", - рассуждают они, - "если Бог - добр, если Он - ЛЮБОВЬ, - Он не может ж е л а т ь, чтобы люди, невин-

ные жертвы, переносили эту неопишемую боязнь, и если Он - ВСЕМОГУЩ, то Он наверное м о г - б ы предотвратить это! П о ч е м у О н э т о г о н е д е л а е т ?

Конечно, это слегка однобокая концепция о Боге. Она подчеркивает Его любовь, Его нежное всепрощение и сострадание или Его силу, - но она упускает из виду Его п р а в е д - н о с т ь и Его м у д р о с т ь; и она совершенно отказывается понять великий УМЫСЕЛ Божий, когда Он дал человеку эту землю.

Однако, люди имеют право на искренний ответ на их вопросы.

Конечно, не Всемогущий - п р и ч и н а войн. Причина их - честолюбие и жадность, ложное мышление и действия людей, движимых человеческими страстями.

Они - результат з л а и ГРЕХА.

И все же Б о г п о з в о л я е т и х !

ЦЕЛЬ постепенно достигается

Бывший премьер-министр Уинстон Черчилль, говоря о войне в Американском Конгрессе, в сущности дал нам ответ, когда сказал: "Здесь на земле существует определенная ЦЕЛЬ, которая постепенно достигается". Он имел в виду, конечно, ВЫСШЮЮ МОЩЬ над нами, которая работает над этим достижением. Вторая мировая война, в действительности, есть часть работы над этим умыслом.

Но человеку, повидимому, не удастся понять этот УМЫСЕЛ.

Вполне естественно, Умысел этот связан с планом Испытания, но даже и этот план не особенно широко понят а настоящее время и неправильно проповедуется!

ПОЧЕМУ - давайте спросим и п о й м е м - человек н у ж д а е т с я в испытании?

Общее представление таково, что всякий "спасен" в л ю б о е в р е м я, если только он примет Иисуса Христа, как своего личного Спасителя. Хорошо! Тогда ПОЧЕМУ ЖЕ Бог не уводит его тут же и немедленно из этого несчастливого мира СТРАДАНИЯ? Почему бы не дать ему с р а з у ж е его благое Воздаяние? ПОЧЕМУ, после того, как он "спасен", должен он п р о д о л ж а т ь ж и т ь в этой юдоли страданий?

ПОЧЕМУ, даже когда человек обратился к вере, - все-таки "велики скорби праведника", и все-таки - все, "кто будут жить благочестиво во Христе, будут претерпевать преследования", - "только через многие испытания мы войдем в Царствие Божие". ПОЧЕМУ?

ПОЧЕМУ, во-первых, Господь допускает, чтобы мир так много страдал? И во-вторых, ПОЧЕМУ даже обратившиеся к вере христиане должны продолжать мучиться?

ПОЧЕМУ существует такая вещь, как грех? Нам говорят, что он пришел от "первого грехопадения человека". Хорошо! А ПОЧЕМУ это падение? ПОЧЕМУ Бог не предотвратил его?

На все эти вопросы мы ответим. Давайте сперва ПОЙМЕМ эти основные и самые главные вопросы всей жизни.

Для чего Бог создал человеческую семью? Для чего Он сделал нас не похожими и поставил нас выше других живых созданий?

Бог есть Всевышний СОЗИДАТЕЛЬ, а не Разрушитель!

Разрушитель - Сатана!

Что творит Бог? Ибо Он творит, - Иисус, ведь, сказал: "Мой Отец творит, и Я творю". Его творение - творчество СОЗИДАТЕЛЯ. Бог создает.

Посмотрите вокруг себя. Посмотрите на все породы и формы живых созданий; сколько из тех, кого Бог создал и в кого вдохнул жизнь, способны замыслить, придумать, спроектировать, а потом осуществить, создав или построив то, что они замыслили, придумали и спроектировали?

Что Вы можете сделать?

В точном смысле слова, конечно, один только Бог может создать, то есть ввести в жизнь то, что еще не существовало. Но очень схоже с созданием, и очень часто это так и называют, - трансформация существующих материалов, смешивание их в новом, другом виде, иначе говоря, - ДЕЛАНИЕ, фабрикование вещей.

Сколько существ в мире способны обдумать, составить план и схему, а затем привести эту идею в исполнение - СДЕЛАТЬ вещь?

Бобры инстинктивно строят плотины. Но все эти плотины сделаны по одному и тому же образцу. Бобер не может придумать какую-нибудь новую, иную модель и сделать что-нибудь новое, иное. Муравьи могут строить муравейники; кроты, змеи и грызуны умеют рыть ямы; птицы свивают гнезда. Но все они повторяют один и тот же образец. В их творении нет ни оригинальности, ни мышления, ни новых идей, ни новых конструкций.

Человек может спроектировать и построить грандиозные плотины, как Гранд Куле. Человек может прорыть длиннейшие туннели сквозь горы или подо дном реки, как Гудсон. Человек может изобрести и сконструировать автомобили, аэропланы, броненосцы, подводные лодки. Человек, ОДИН из всех созданий Бога, способен приблизиться к настоящей СОЗИДАТЕЛЬНОЙ мощи.

Н о Б о г о г р а н и ч и л м о щ ь ч е л о в е к а.

Почему?

Почему могуществу человека поставлены пределы?

Только в настоящее время, в середине 20-го столетия по Р.Х., человек узнал кое-что об использовании атомной энергии. Человек теперь продельвает опыты, яростно стараясь развить ракетные аэропланы, ракетные снаряды и способы полета и передвижения, которые смогли бы перенести его на другие планеты.

Почему человек был обуздан?

Неужели мы слепы? Посмотрите, что СДЕЛАЛ человек со всем тем, что Господь разрешил ему придумать и построить. Тысячи лет тому назад он выучился пользоваться железом, сталью и другими металлами. Он сделал инструменты, построил здания, - но в то же самое время он сделал мечи и копья и отправился разрушать.

Человек научился организовывать себе подобных в города, кланы, нации. Но для какого употребления п р и м е н и л он организацию, которую он овладел? Он собрал всех

здоровых и сильных мужчин в армии и двинулся завоевывать, уничтожать и брать силой у других то, что он мог бы произвести и сделать сам. И даже в тех мирных городах, странах и нациях, которые не воюют, люди, стоящие во главе правительств, жадно стараются наполнить свои карманы в ущерб своим согражданам, и их преступления, взятки и беззакония вопиют к небесам.

Человек изобретает и строит корабли, чтобы переплыть моря, а затем вооружает их и превращает в орудие завоевания. Он фабрикует тракторы, грузовики и автомобили, а потом переделывает их в танки. Он научается, как строить аэропланы и летать быстрее птиц, а потом направляет свой ученый, изобретательный и созидательный гений на производство все более мощных носителей атомных бомб, все более быстрых ракетных аэропланов и ракетных истребителей. Он открывает, что власть, данная ему Богом, позволяет ему изобрести взрывчатые вещества, чтобы, в случае надобности, он мог сдвигать горы, и немедленно вслед за этим он употребляет самую неистовую энергию своей науки, тратя миллиарды долларов, и прилагает все усилия, чтобы развить атомную бомбу раньше своего врага; а теперь он еще делает водородную бомбу, в тысячи раз более разрушительную.

Один деревенский доктор - философ сказал мне однажды, что, по его убеждению, все в Божьем творении, чего коснулась рука человека, - все заражено, испачкано, испорчено и разрушено. Тогда это заявление казалось преувеличенным. Но с тех пор я провел более двадцати лет в наблюдении и почти убежден, что он был прав.

Например, БОГ дал человеку чудесное зерно пшеницы - все совершеннейший пищевой продукт, содержащий все элементы, необходимые для питания человека, в идеально сбалансированной щелочно-кислотной пропорции; а теперь, в своем жадном стремлении нажить миллионы, мельник размалывает это драгоценное зерно, разделяет его, портит и продает его нам в таком виде, что оно приносит ревматизм, простуду и лихорадки, болезни почек и сердца, испорченное пищеварение и другие болезни, слишком многочисленные, чтобы сосчитать их здесь. Рафинеры сахара делают то же самое с сахаром. В настоящее время - разве только, если фермер сам выращивает свои собственные продукты - почти невозможно достать пищевые продукты, которые не были бы, частично или полностью, лишены человеком их питательной ценности, а сплошь и рядом и отравлены. Таким образом, Человек РАЗРУШАЕТ здоровье, иначе говоря - разрушает Человека!

Нет надобности продолжать. Поглядите вокруг себя и понаблюдайте. И если Вы умеете мыслить, Вы увидите, как Человек, которому - и ему одному - Бог даровал часть своей

СОЗИДАЮЩЕЙ СИЛЫ, как он направляет эту способность придумывать, планировать, изобретать и производить - на РАЗРУШЕНИЕ!

Наука обезумела!

Посмотрите на колоссальные фабрики Американской промышленности, которыми мы хвастаемся. Там гудит и рычит СОЗИДАТЕЛЬНАЯ активность человечества! В своем грандиозном индустриальном развертывании Человек слегка приблизился к БОГО-подобной мощи, к БОГО-подобной активности.

Но во всем этом есть одна смертельная ошибка.

Умение человека использовать свои научные, изобретательные и механические способности далеко превосходит его развитие в умении направлять продукты его усилий на правильные и конструктивные пути.

И этим он уничтожает свмый смысл своего существования.

ДЛЯ ЧЕГО Господь дал Землю человечеству? ДЛЯ ЧЕГО Он одарил человечество небольшой частицей своей созидательной мощи? Короче говоря, ДЛЯ ЧЕГО мы рождены? И ПОЧЕМУ мы рождены смертными?

ПОЧЕМУ Бог допустил, чтобы человечество направило свои почти Бого-подобные разум и могущество на извращение и разрушение? Почему Бог позволил человечеству причинить себе столько горя, несчастий и страданий?

Многие приписывают этот бунт - этот ГРЕХ - тому, что они называют "первое грехопадение".

Исправление ущерба?

Давайте осмелимся открыто обсудить обычное учение о "падении".

Обще-распространенное учение, так, как оно преподается и принимается в большинстве христианских сект и религий, состоит в том, что Бог создал человека по Своему образу и

подобию, совершенным и законченным, и поселил его в великолепном Райском Саду. Люди верят, что БОЖИЕ ТВОРЕНИЕ, таким образом, БЫЛО ЗАКОНЧЕНО — ВЫПОЛНЕНО! Все было прекрасно.

И Богу удалось все это сделать, и жизнь наших прародителей началась правильно, когда вдруг — ни с того, ни с сего — Дьяволу удалось нашествие на мирную, благословенную обитель. Ему удалось испровергнуть человека; помешать Воле Божией, разрушив Его план создания счастливой жизни для своих идеальных человеческих существ; оторвать мужчину и женщину от Бога — зародить ужасные последствия ГРЕХА — изгадить, изломать создание рук Божиих!

После этого, согласно обще-принятому представлению, план Божий счастливой жизни и прекрасного мира для созданных Им людей был абсолютно расстроен! Оказалось, что Бог должен был начать все сначала и формулировать новый План — ПЛАН, как поправить зло и вред.

Таким образом, Искупление рисуется, как ПЛАН Господень — план, как исправить ущерб, причиненный Сатаной в этом "первом падении" Человека!

И с той поры Бог находится в яростной БОРЬБЕ с Сатаной. Шесть тысяч лет Господь отчаянно старается и скупить человечество — спасти, вернуть, восстановить человечество в условиях столь же хороших, как те, что Бог первоначально создал для него, до "падения".

Что неправильно в этой картине?

Это — та общепринятая идея, которая широко проповедуеться ныне!

ЧТО НЕПРАВИЛЬНО в этой картине? Когда нам преподносят ее в столь простом виде, мы вполне ясно замечаем, что что-то тут неверно.

Что нам делать, например, с "Падением Человека"? Если это учение правильно, тогда Сатана могущественнее Бога; тогда Сатана настолько силен, что может разрушить лучшее Божие творение, воспрепятствовать Воле Бога.

И куда эта мысль приводит нас после того, как Бог, скорбя о людях, составил план искупления и потратил шесть тысяч лет, стараясь восстановить первоначальное Райское Со-

вершенство? К Сатане - выигрывающему каждое состязание с печально односторонним счетом! По крайней мере половина человечества, населяющего Землю, ничего не знает об Иисусе Христе и ослеплена ложными языческими религиями! И только очень малый процент людей сегодня может претендовать на "Спасение".

Не ясно ли, что с какой стороны ни поглядеть на это верование, Сатана в нем представляет более мощным, нежели БОГ? ЧТО ЖЕ тогда ИСТИННАЯ ПРАВДА?

Может ли Бог быть ответственным?

Если же Сатане НЕ удалось воспрепятствовать Воле Бога и разрушить законченное и завершённое творение Бога, тогда остается один выбор - все случилось по Божьей Воле, как раз так, как Господь сам этого хотел с начала.

В таком случае можем ли мы ОСМЕЛИТЬСЯ наложить ответственность на самого Бога?

У нас только два выбора! Или Сатана появился там против Воли Бога и тем показал себя сильнее и искуснее Бога, - или Бог Сам задумал и допустил все это!

ДАВАЙТЕ РАЗБЕРЕМСЯ В ЭТОМ!

Истинный ответ на эти вопросы.

Правильный ответ был дан Иовом. "Когда умрет человек, то будет ли он опять жить?" - спросил Иов - и ответил: "Во все дни определенного мне времени я ожидал бы, пока придет мне смена.

"Воззвал бы Ты, и я дал бы Тебе ответ; и Ты явил бы благоволение творению рук Твоих". (Иов 14: 14,15).

Конец этой цитаты, столь часто пропускаемый, - ключ ко всей загадке. Прочитайте его еще раз:

"И Ты явил бы благоволение творению рук Твоих".

ПОДУМАЙТЕ НАД ЭТИМ! Иов знал, что он только творение Рук Божиих! Только одна частица божественного мастерства в руках СОЗДАТЕЛЯ! Только кусок мягкой глины в руках Великого Горшечника! И, вызывая нас из могилы, воскрешая из мертвых, Бог проявляет свое желание ЗАКОНЧИТЬ ДЕЛО РУК СВОИХ.

Таким образом, ВОСКРЕШЕНИЕ ИЗ МЕРТВЫХ есть окончательное завершение БОЖИЕГО СОЗДАНИЯ.

Создание Адама НЕ ЕСТЬ КОНЕЦ ТВОРЕНИЯ!

Теперь мы приближаемся к ЧУДЕСНОЙ ИСТИНЕ!

В первой главе книги Бытия записан совсем НЕ КОНЕЦ СОЗДАНИЯ.

Адам не есть конец процесса творения.

Прочитайте еще раз эту поразительную Истину! И поймите ее.

ПРОЦЕСС СОЗИДАНИЯ все еще продолжается.

СПАСЕНИЕ — вовсе НЕ "починка испорченного", тщетное усилие Бога вернуть человека в условия столь же благоприятные, что были у Адама до "падения"!

Сатана не ворвался в Райский Сад против воли Бога, — не сделал ничего противного великому УМЫСЛУ Божиему! Все, что случилось, было задумано БОГОМ заранее, — и все развивается вполне согласно ЕГО ВОЛЕ.

Какая ЧУДЕСНАЯ ИСТИНА!

Господь превращает нас в ВЫСШИЙ ВЕНЕЦ ВСЕГО СВОЕГО СОЗИДАТЕЛЬНОГО ТВОРЧЕСТВА! Миллионы, миллиарды идеальных ДУХОВНЫХ СУЩЕСТВ! Духовное Созидание! И Бог проводит его двумя фазами. Эта ДВОЙСТВЕННОСТЬ проходит через каждую главу и последовательный период этой непостижимо огромной Работы Созидания!

Модель, из которой должен быть вылеплен этот законченный Духовный продукт, — материальная субстанция, только лишь смертная человеческая ГЛИНА!

Творение, описанное в книге Бытия, — только первая фаза творчества — создание МАТЕРИИ (тела). Это лишь н а ч а л о — введение в жизнь СУБСТАНЦИИ, из которой может быть вылеплена МОДЕЛЬ законченного шедевра!

Бог сформировал Человека не из Духа, а из "праха земного". Человеку, создание которого описано в Первой книге Бытия, 2:7, Бог сказал: "Ты ТЛЕН" — не бессмертный Дух, а только ТЛЕН. Человек — СМЕРТЕН, а не бессмертен еще!

В Адаме не было СВЯТОГО ДУХА Божиего.

Он был лишь СОВЕРШЕННЫМ физическим образцом! Все, что БОГ создает, совершенно! Но то, что Бог создал в Адаме, была ЧЕЛОВЕЧЕСКАЯ ПЛОТЬ — смертный человек с плотью и кровью.

Иначе говоря, Адам не был законченным продуктом.

Ему не хватало одной вещи, — в которой ему назначено было нуждаться, жаждал и алкать, — вселения в него СВЯТОГО ДУХА БОЖИЯ.

Но Бог позаботился и об этом. В Райском Саду было одно "Древо", которое дало бы Адаму и это! Но Адам и Ева должны были сделать ВЫБОР между этим "Древом", которое дало бы им ЖИЗНЬ — ДУХ БОЖИЙ — единственную вещь, которая заполнила бы пустоту и утолила бы духовную жажду, — и тем "Древом", которое символизировало путь ГРЕХА.

Адам ошибся в выборе, и Бог, конечно, знал, что он ошибется! ДУХ БОЖИЙ НИКОГДА НЕ ВСЕЛИЛСЯ В НЕГО! НАШИ ПРАРОДИТЕЛИ НИКОГДА НЕ ПОЛУЧИЛИ БЕССМЕРТИЯ.

Наоборот, они были и з г н а н ы из Рая, да бы они не вкусили и от Древа Жизни и не достигли Бессмертия.

"И сказал Господь Бог: вот Адам стал, как один из нас, зная добро и зло; и теперь как бы не простер он руки своей и не взял также от древа жизни, и не вкусил и не стал жить вечно.

И выслал его Господь Бог из сада Едемского, чтобы возделывать землю, из которой он взят". (Бытие 3: 22,23).

Искушение есть Созидание

Созидание не было закончено, как это было описано в книге Бытия. То, что Бог продолжает создавать, есть ДУХОВНОЕ СОЗИДАНИЕ; Бог составил ОПРЕДЕЛЕННЫЙ ПЛАН и наметил СЕМЬ ТЫСЯЧ ЛЕТ для его выполнения.

В Его великом замысле физическое и материальное строение стоит на первом месте и всегда является моделью духовного. Один день для Бога — то же самое, что тысяча лет, и тысяча лет то же самое, что один день. И, так же, как в Своем открытом нам Плане Бог определил семь тысячелетий-ДНЕЙ для его завершения; точно так же Бог употребил семь дней (24 часа каждый) для своего мироздания — создания МАТЕРИИ, как это было описано в книге Бытия.

Таким образом, эти буквальные семь дней (в 24 часа) являются ПРОТОТИПОМ семи тысячелетних "Дней". Из этого периода в семь тысяч лет Господь Сам по своей воле ОТДАЛ Сатане, для его лжи и обмана, первые ШЕСТЬ из этих дней, — но СЕДЬМОЙ тысячелетний день будет СУББОТА ВЕЧНОГО Бога нашего; в этот День Сатана прекрати свои труды прельщения! Бог определил границу его актам! Сатана будет закован в цепи на грядущую тысячу лет. (Откровение 20: 1-3).

Иисус Христос вернется на землю в СВОЕМ ЛИКЕ, как Царь царей и Владыка владык.

"И не будут делать зла и вреда на всей святой горе моей; ибо земля будет наполнена ведением Господа, как воды наполняют море.

И будет в тот день: к Корню Иессееву, который станет, как знамя для народов, обратятся язычники, — и покой его будет слава". (Исаия 11: 9-10). И ... "земля будет НАПОЛНЕНА познанием Вечного", — к НЕМУ обратятся все язычники, и последняя ВЕЛИКАЯ жатва душ будет собрана! Да, ЭТО — ЕВАНГЕЛИЕ ЦАРСТВА БОЖИЯ, — Евангелие, которое Сатана пытается уничтожить всеми силами, — Евангелие, которое священники Сатаны отрицают! Но слава Богу! Свет ЕГО СЛОВ продолжает сиять для тех, кто хочет Его видеть!

Посмотрим теперь на ИСКУПЛЕНИЕ. Что это такое?

"По МИЛОСТИ Его, через веру вы будете спасены... Ибо мы — Его творение, созданы во Христе Иисусе на добрые дела, которые Бог предназначил нам исполнять". (Ефес. 2:8,10).

Обратите внимание: чрез ДОБРЫЕ ДЕЛА к спасению. Почему проповедники всегда останавливаются на девятом стихе, и никогда не читают десятого?

"Мы" в Новом Завете всегда означает: х р и с т и а н е — поистине обращенные. МЫ, поэтому, — творение БОЖИЕ. Да, "СОЗДАННЫЕ" — и т е п е р ь е щ е в процессе созидания — с какой целью — с КАКИМ УМЫСЛОМ? С ЦЕЛЬЮ, которую священники Сатаны ОТРИЦАЮТ сегодня, — "ДЛЯ ДОБРЫХ ДЕЛ"!

Для совершенного духовного ХАРАКТЕРА!

Апостол Павел не говорит о создании Адама, шесть тысяч лет тому назад. Он говорит о христианах, ТЕПЕРЬ находящихся в периоде созидания — ДЛЯ ДОБРЫХ ДЕЛ. Мы — Его ТВОРЕНИЕ, и Созидатель п р о д о л ж а е т Свое творчество. Он отливает, формирует, ИЗМЕНЯЕТ, превращает нас по своему собственному благому, правому, святому, духовному ОБРАЗУ! Да, сотворяя в нас этот идеальный ХАРАКТЕР!

Спасение, таким образом, есть ПРОЦЕСС — Движение.

Смысл нашей жизни.

Но как бог сего мира, дьявол, ослепляет Вас! Он пытается обманом передать Вам мысль, что Вам нужно только "принять Христа" — без ВСЯКИХ ДЕЯНИЙ — и Вы, без замедления, "спасены"!

Но БИБЛИЯ открывает нам, что НИКТО еще не "спасен"! "Тот, кто претерпел до конца, тот будет спасен". (Матфея 24: 13). Иисус, е д и н ы й из всех смертных, пока что СПАСЕН! Воскрешающей мощью БОГА! Когда Иисус придет во время Воскресения тех, что ВО ХРИСТЕ, он принесет с Собой Воздаяние!

Христос, как Агнец Божий, наш Спаситель, "был заклан с сотворения мира" — это было предназначено Богом с с а м о г о н а ч а л а — да, да же до "П а д е н и я". (Откровение 13:8).

Те, кто теперь, в настоящее время призваны ко спасению, были избраны д о того, как Адам был создан! "Согласно тому, как Он избрал нас в Себе д о о с н о в а н и я м и р а". И ПОЧЕМУ? "Чтобы мы были БЛАГИМИ и беспорочными пред Ним в ЛЮБВИ". (Эфес. 1:4).

"Посему, если кто-либо во Христе, он — новое существо". (2-ое к Коринф. 5:17). Да, НОВОЕ ТВОРЕНИЕ!

"А обновиться духом ума вашего. И облечься в нового человека, созданного по Богу, в праведности и святости истины". (Ефес. 4: 23-24). — И будьте обновлены в духовности вашего РАЗУМЕНИЯ! И да будет новый человек, который СОЗДАН ПО ПОДОБИЮ БОЖИЮ в праведности и истинной святости.

Все начинается с РАЗУМЕНИЯ. Раскаяние, первый шаг к спасению, есть изменение Разумения, получение и пребывание Духа Святого — обновление ума вашего.

Через изучение Библии, учась жить "согласно каждому Слову Божию", через постоянное исправление, через непрерывные молитвы, самый РАЗУМ БОЖИЙ вводится в покорившегося человека. И таким образом НОВЫЙ ЧЕЛОВЕК — святой ХАРАКТЕР — СОЗДАЕТСЯ в праведности истинной святости.

Рожден снова... КАК?

В этом НОВОМ СОЗДАНИИ Господь творит в Человеке; Человек должен быть РОЖДЕН СНОВА.

Бог сотворил Адама только из МАТЕРИИ. Иисус сказал Никодиму: "То, что рождено от плоти, ЕСТЬ плоть!" Затем Он объяснил, что мы должны быть рождены снова — но не от плоти опять — не входя в чрево матери опять, как Никодим представлял себе Его мысль, — но рождены от ДУХА — РОЖДЕНЫ ОТ БОГА! Так же, как мы были рождены от плоти от плотского земного отца, так же точно теперь мы должны быть рождены от ДУХА БОЖИЯ, нашего небесного ДУХОВНОГО Отца.

И по великому УМЫСЛУ Божию этот процесс возникает, когда человек впервые начинает видеть, КАК НЕПРАВИЛЬНЫ пути смертных, как их жизнь и мышление ПРОТИВНЫ ЗАПОВЕДЯМ БОЖИИМ! Первый этап — раскаяние! Отдайте себя Всемогущему БОГУ!

Господь послал на землю Сына Своего Иисуса Христа, как человеческое существо, чтобы заплатить за нас; понести, вместо нас, наказание, которое мы заслужили, пре-

ступая Духовный Закон Божий. Второй этап нашего спасения — наше ДУХОВНОЕ ТВОРЕНИЕ — быть РОЖДЕННЫМИ от Духа — это принять Иисуса Христа, как нашего личного Спасителя, принимая крещение во оставление грехов. Затем, по ОБЕЩАНИЮ Божью, мы воспринимаем ЕГО СВЯТОЙ ДУХ. И это есть вступление самой Божией ЖИЗНИ, — так сказать, оплодотворяющего семени вечной жизни — зачатие жизни БОЖИЕЙ. После этого мы можем быть сравнимы с нерожденным ребенком во чреве матери. Потом, после испытаний христианской жизни, е с л и м ы о с и л и м с е б я , в о з р а с т е м в м и л о с е р д и и и з н а н и и и претерпим до конца, т о г д а в м о - м е н т ВОСКРЕСЕНИЯ ИЗ МЕРТВЫХ — СМЕРТНЫЙ будет немедленно ОБРАЩЕН в Бессмертие — это тело из плоти и крови ПРЕВРАТИТСЯ в тело ДУХОВНОЕ, тогда и только тогда будем мы РОЖДЕНЫ ВПОЛНЕ ОТ БОГА.

Тогда, и только тогда, будет ВПОЛНЕ ЗАКОНЧЕН процесс нашего СОЗИДАНИЯ.

А пока что мы — "глина" в руках Мастера Горшечника!

Е с л и в этой жизни наше мышление и наши пути ИЗМЕНЯТСЯ настолько, что мы действительно станем, по характеру, н о в ы м и с о з д а н и я м и во Иисусе Христе, сообразно ЕГО ВОЛЕ, тогда эта "глина", обработанная, вылепленная, сформированная по Божьему желанию, в итоге превратится в ЗАКОНЧЕННОЕ ДУХОВНОЕ ТВОРЕНИЕ!

Все начинается и кончается во Христе.

ВСЕ ТВОРЕНИЕ начинается в Х р и с т е и кончается ИМ!

Господь Бог создал все ч р е з Иисуса Христа: "И откроет всем, в чем состоит домостроительство тайны, сокрывающейся от вечности в Боге, создавшем все Иисусом Христом". (Ефес. 3:9). Таким образом, Иисус был Творцом, который создал первого человека — Адама. И наше ДУХОВНОЕ рождение тоже зачинается в Н е м. Он — Тот, кто стал нашим живым примером — кто пришел в мир, чтобы указать нам путь, — и кто стал п е р в о р о ж д е н н ы м из мертвецов — п е р - в ы й законченный духовный ЧЕЛОВЕК! Внимайте:

"Но видим, что за претерпение смерти увенчан славой и честью Иисус, который немного был унижен перед Ангелами, дабы Ему, по благодати Божией, вкусить смерть за всех. Ибо

надлежало, что Тот, для Которого все и от Которого все, приводящего многих сынов в славу, Вождя спасения их совершил через страдания". (Евр. 2: 9-10).

Посмотрите на это! Обратитесь к этому; прочитайте это в Вашей Библии!

Иисус, ВОЖДЬ нашего спасения — тот, кто повел нас, показав пример, — кто понёс е д и н с т в е н н о е законченное творение — даже ОН был с д е л а н с о в е р ш е н н ы м, и ЧЕРЕЗ СТРАДАНИЯ!

"Хотя Он и Сын, однако страданиями навыв к послушанию. И совершившись сделался для всех послушных Ему виновником спасения вечного". (Евр. 5: 8-9).

Вот это опять повторяется! Иисус — виновник или автор нашего спасения — Он ЗАПЕЧАТЛЕЛ это спасение СВОИМИ ИСПЫТАНИЯМИ, Своею жизнью, и это было п е р в о е п и с а н н о е с л о в о о спасении — Он был п е р в ы м человеком, который достиг его — сделался совершенным, законченным, как СОВЕРШЕННЫЙ ХАРАКТЕР.

Иисус НАУЧИЛСЯ! Он СТРАДАЛ! Но из всего этого пришло СОВЕРШЕНСТВО.

Вы видите?

Начинаете ПОНИМАТЬ?

Сатана не нарушил план Божий. Все, что случилось, Бог знал раньше, предвидел, позволил — с УМЫСЛОМ! Искушение — не есть возмещение потерей и убытков или починка испорченного — не возвращение в условия "столь же хорошие".

То было лишь н а ч а л о — создание м а т е р и и. Искушение есть великое ДУХОВНОЕ созидание! Через него Господь создает в нас нечто бесконечно высшее, чем Адам до его грехопадения.

Понимаете ли Вы теперь, ЧТО Бог создает в Вас и во мне?

Он создает нечто более высокое, чем Ангелы и Архангелы! Он создает высочайший ш е д е в р всего Божиего творения... СВЯТЫЕ, СОВЕРШЕННЫЕ ДУХОВНЫЕ ХАРАКТЕРЫ!

Что же такое х а р а к т е р ?

Что такое ХАРАКТЕР?

Совершенный характер, который Бог создает в нас — есть особа, которая в конце концов сделана бессмертной; отдельная от Бога сущность; кто, путем независимого свободного решения, будет ЗНАТЬ, ВЫБИРАТЬ и ДЕЛАТЬ то, что правильно.

Неодушевленная скала силой земного притяжения катится вниз по холму. Вода течет по своим каналам, через ручьи и реки в океаны. Великие планеты, некоторые во много раз больше Земли, должны двигаться по указанному им Богом пути. Все это — чудесные примеры созидательной мощи Господа. И все они неодушевлены — у них нет Разума, нет свободной воли, НЕТ ХАРАКТЕРА!

Неразумные животные не грешат. Они не знают, как грешить, не знают, что такое грех! Они действуют по инстинкту, или по чьей-то указке. Они не имеют этого характера!

ХАРАКТЕР есть обладание и введение в обиход любви, терпения, прощения, веры, доброты, нежности, кротости, воздержания, сдержанности и правильного само-направления. Характер заключает в себе ЗНАНИЕ, МУДРОСТЬ, ЦЕЛЬ, СПОСОБНОСТЬ — качества, надлежащим образом контролируемые и развитые, при независимом ВЫБОРЕ!

Святой, праведный ХАРАКТЕР есть нечто, что даже Господь не может создать мгновенно! Он рождается или развивается только через ИСПЫТАНИЯ. Опыт требует ВРЕМЕНИ и ОБСТОЯТЕЛЬСТВ! И Бог создает Время и Обстоятельства, а они в свою очередь создадут Характер!

Таким образом Бог сперва сотворил из земли — из 16-ти элементов материи — человека с плотью и кровью, по ПОДОБИЮ Божию ("подобие" означает форму или образ, но не состав). Через семь тысяч лет испытаний, Бог ведет человечество через тот процесс, в результате которого так же, "как мы носили образ земного (смертного Адама), так же мы будем носить образ небесного" — Иисус Христос бессмертный, "второй" Адам — (1 коринф. 15:49).

Да, как только мы обретем форму и образ соответственно Умыслу Божьему, даже МЫ станем, КАК ОН, и бо мы увидим Его таким, как Он есть!

ДЛЯ ЧЕГО все людские страдания?

В жизни есть только два главных принципа — Путь Господень или Закон Господень, как он указан в Десяти Заповедях, — и Дьявольский путь соперничества, алчности, тщеславия.

Все страдание — все несчастья, страх, нищета и смерть происходят от нарушения Божьих Законов! Жить по Великому Закону Любви — единственный путь к миру, счастью и радости.

Господь дал место человеку на этой планете, чтобы он выучил этот урок, выучил его через поколения ИСПЫТАНИЙ.

Да, мы тоже УЧИМСЯ через страдания! Бог ОТКРЫЛ ПРАВИЛЬНЫЙ ПУТЬ. Его откровение всегда было широко предоставлено человеку! Но человек, обладающий правом свободного выбора, всегда поворачивался спиной к Богу и истинному Божьему пути. И хотя человек в общем до сих пор отказывается понять и выучить урок, он все же записал этот урок несмываемыми чернилами в истории человеческих испытаний!

Мы выучиваемся чрез ИСПЫТАНИЯ! И чрез СТРАДАНИЯ. Это — то, из чего создается ХАРАКТЕР.

Вот почему мы не получаем нашу награду немедленно — подальше от горьких обстоятельств этого мира — в ту самую минуту, что мы "приняли Христа" и обратились в Веру! Вот почему "многие бедствия" постигают праведника, как бедствия, ниспосланные Богом Иову, — хотя Всевечный и спасает нас ото всех них! Вот почему Господь позволяет страдать христианам — почему Господь наказывает всех любимых сынов своих! Это укрепляет нас, развивает нас в ХАРАКТЕРЫ, которые Бог создает! Это учит нас полагаться на Бога, — а полагаться на Бога — есть самая основа Характера.

Иисус страдал и через страдания достиг Совершенства!

Апостол Павел страдал! Мы страдаем, чтобы в итоге научиться. Мы находимся в периоде преобразования в праведность и святость, для ДОБРЫХ ДЕЛ! Для совершенного ХАРАКТЕРА!

Таким образом в Своей несравненной мудрости Бог позволил Человеку грешить. Бог позволил народам воевать! В течение почти шести тысяч лет, Бог позволил

Сатане прельщать этот мир, вовлекать его в преступления Божьего Закона, дабы он смог познать, пожиная горькую жатву, что плоды сатанинского пути не ведут к добру! Эти ПЛОДЫ — только все потрясающие бедствия и людское горе, страх, боль в сердце, несправедливость и страдания в нашем мире. И сравнительно очень малое число истинных христиан до сих пор познало, что пути ГОСПОДНИ — хороши.

ОПАСНОСТЬ Громадного.

Бог дал нам мощь почти созидательную, чтобы мы, пользуясь ею, после годов, столетий, тысячелетий испытаний, научились ТВОРИТЬ, а не разрушать! Чтобы мы научились направлять творческую мысль на мирные, полезные, ПРОДУКТИВНЫЕ пути, а не к вредным, разрушительным, пагубным результатам.

ЦЕЛЬ жизни, поэтому, заключается не в том, чтобы создавать, изобретать, придумывать и пускать в ход все больше и все большие силы, — а в том, чтобы научиться контролировать те, что находятся в нашем распоряжении, — научиться вести их к благотворному пользованию — научиться направлять их на ДОБРЫЕ ДЕЯНИЯ, на мир, счастье и радость! Иными словами, развивать Божественный ХАРАКТЕР!

Как только люди разглядят и поймут этот великий принцип, им станет ясно, что количество, то есть размах, обширность созидательного развития, — не есть определение ценности или мера истинного прогресса. Главное — н а п р а в л е н и е этого развития.

Отсюда, чем больше индустриальное могущество нации, тем больше ее регресс, е с л и продуктивная ее энергия направлена на разрушение и зло.

Иначе говоря, МОЩЬ сама по себе благодетельна или пагубна в зависимости от того, как ею пользуются. Мощь бесконтрольная или пагубно направленная становится ОПАСНОЙ, и чем больше могущество, тем больше опасность и зло.

Деньги в этом мире — мощь. Л ю б о в ь к деньгам есть некоторая форма вожделения, и когда власть денег направлена к похоти, она становится, воистину, источником всех зол.

ДЕНЬГИ сами по себе не зло. Употребленные на правильные, полезные, мудрые и добрые действия, деньги становятся великим благом, и чем больше их употребляют таким образом, тем больше благо.

Мы здесь на земле не для того, чтобы выяснять, до каких ВЕЛИКИХ масштабов человек может довести могущество, которым Бог разрешил ему пользоваться. Главное, это ПРАВИЛЬНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ — МУДРЫЙ КОНТРОЛЬ — НАДЛЕЖАЩЕЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ! А что касается РАЗМЕРОВ, то все громадные индустрии и проекты всех народов вместе — даже не капля в ведре воды по сравнению с Величием Могущества Бога. "Вот народы, как капли из ведра, и считаются, как пылинки на весах". (Исаия 40:15).

Мы находимся здесь на земле со специальной целью - научиться, как правильно пользоваться великим могуществом Б о ж и и м! Могущество столь огромное, что человеческий ум постигнуть его еще не может! Если мы будем верны в малом, Бог доверит нам ВЕЛИКОЕ позднее, когда мы будем рождены в Царство Его. Эта жизнь - наше тренировочное поле!

Какая же сила находится в в а ш е м распоряжении? И как хорошо научаетесь вы контролировать ее и надлежаще направлять?

Что ВЫ можете сделать?

Начнем с Вашего т е м п е р а м е н т а! Некоторые нравы мягки, другие довольно властны. Учитесь ли Вы контролировать и направлять на благо Ваш темперамент?

Дальше - Ваш голос. Пользуетесь ли Вы им, как дикое, грубое, ворчащее животное, крича, обвиняя, проклиная, - или Вы контролируете его и тренируете, чтобы говорить тихо, мягко, вежливо, и даете ему настоящую силу только тогда, когда в этом есть смысл?

Ваша индивидуальность - это сила, если Вы развиваете и воспитываете себя так, чтобы воздействовать, влиять, убеждать, как надо, других, чтобы приносить им радость и ободрение, свет и вдохновение, и вести их так, как должно вести. Многие люди оставляют свои индивидуальные свойства втуне. Они не делают ничего, чтобы улучшить или развить их, - а ведь пленяющая, чарующая, убеждающая личность - одна из самых великих, побуждающих к ДОБРУ сил, какими наделил нас всемудрый БОГ.

Власть денег.

Ваши деньги - Ваш доход - это власть, которую Бог дал Вам во владение. Употребляете ли Вы ее только для жизненных нужд, для эгоистических удовольствий и вожделений?

Первая десятая часть каждого гривенника и каждого рубля - НЕ ВАША.

Она вся принадлежит Богу, и эту первую десятую часть Он предназначил для Своих собственных целей - д л я С в о и х Д е я н и й .

В этих великих деяниях ГОСПОДЬ САМ, с динамической силой и убеждением, употребляет каждый рубль из этих денег, чтобы подойти к тысячам драгоценных душ со Своим ЕВАНГЕЛИЕМ. Не крадете ли Вы часть или всю эту десятую Божьих денег, удерживая их за собой, для собственного эгоистического употребления? Если да, то этим Вы лишаете тысячи других людей возможности слушать то ЕДИНСТВЕННОЕ СЛОВО, которое предлагает им истинное спасение, вечный мир и счастье.

Бог указал каждому из нас не только давать эту десятую часть, но ДАВАТЬ еще помимо этой десятины, давать великодушно щедрое приношение. Есть много путей, при помощи которых Вы можете употребить и другие части Ваших доходов, чтобы принести счастье и добро другим людям, помимо Вас самого и Ваших близких.

И если Вы честны с Божьей десятиной, постоянны и великодушны в добавочных жертвах и усердны в поисках другой части Вашего дохода, которая могла бы быть использована на ДОБРО, - тогда Вы употребляете власть денег для той цели, для которой Вы были рождены.

И Бог всегда, в этой жизни, дает п р о ц в е т а - н и е честному и верному плательщику Божьей десятины.

Думайте сами за себя!

Отсюда - ДУМАЙТЕ САМИ ЗА СЕБЯ! Обдумайте Ваши проблемы, сообразуясь с Вашими обстоятельствами. Какие силы, какие возможности есть у Вас, под Вашим контролем?

Возможно, что, благодаря Вашей работе, профессии, делу, Вы обладаете по-настоящему значительной властью. Возможно, что, кроме самого себя, у Вас ничего нет.

Анализируйте сами Ваше положение и обстоятельства. Спросите себя, как Вы пользуетесь силами, которые Вы, возможно, употребляете. И РАЗВИВАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ, - ВЫРОСТАЕТЕ ЛИ ВЫ - в контроле над собой, в умении сдерживать импульсы, дурные желания, эгоистические мотивы или тщеславие? Если у Вас в руках находится по-настоящему большая сила - скажем, 30 миллионов долларов или индустриальное предприятие с многочисленными вспомогательными отделениями - будете ли Вы способны направлять и управлять этой силой так, как было бы угодно Богу?

Вы думаете, что да? Тогда вот Вам проверка:

Если Вы умеете т е п е р ь правильно распоряжаться м а л ы м и силами, подвластными Вам, такими, как Ваш характер, Ваш голос, страсти и эмоции, - тогда, по всей вероятности, Вам может быть доверена немного большая сила. Но если

Вы еще не научились контролировать и конструктивно управлять даже этой небольшой властью, дарованной Вам Богом, - тогда Вы не имеете права держать в руках большую ответственность!

Не просите у Бога побольше денег, побольше власти, побольше возможностей. Сперва покажите Вашу способность мудро оперировать той КОНСТРУКТИВНОЙ властью над малым, которую Вы обладаете. Если Вы даже в мелочах - несправедливый материалист, - кто доверит Вам ИСТИННОЕ БОГАТСТВО и ВЕЛИКИЕ силы Бога? Но если Вы верны в том, что Господь Вам дал уже, то в один прекрасный день Он скажет Вам: " С л а в а т е б е , добрый слуга: ты был верен в малом, тебе будет доверено МНОГОЕ".

Истинное раскаяние.

Человечество, искушаемое своей человеческой натурой, Дьяволом и его демонами, шло по проторенной дороге разрушения, - загрязняя, искажая, портя все, чем ему было дано распорядиться, пользоваться и контролировать. Оно исказило Священное Слово Божие, загрязнило свой собственный разум, растратило свое тело; оно не сумело научить своих детей, или научило их ложно; оно проявило мстительность, зависть, ненависть по отношению к своему соседу, стараясь обмануть его в делах; оно пыталось взять из жизни больше, чем вкладывало в нее, то есть разрушало, а не создавало; оно извратило человеческую пищу; превратило научные и технологические достижения в орудия разрушения; и, наконец, теперь, если Господь не вмешается, оно сможет стереть все живое с лица земли!

Однако, скоро Иисус Христос спустится на землю, чтобы ЗАКОНЧИТЬ свое грандиозное Духовное строительство в СЕДЬМОЙ тысячелетний день так же, как Он закончил создание существующего мира в седьмой буквальный день. Сатана будет обуздан на тысячу лет. Как Христос излечивал немощных и проповедывал Евангелие в буквальный субботу, так же точно Он излечит уродливые раны всего мира в Свой тысячелетний Субботний День!

Он будет наказывать могущественные нации, пока они не перекут своих мечей в плуги, своих копий в садовые ножи. И народы не будут более учиться воевать, но найдут способ жить в МИРЕ!

Соперничество будет уничтожено. Первое место займет не ВЫГОДА, а СЛУЖЕНИЕ. Человек будет оцениваться не по тому, что он ИМЕЕТ, или что он был способен накопить для себя, а по тому, как много и как хорошо он служил другим, - как много добра он сделал!

Люди найдут, наконец, путь к мирной жизни, этому истинному источнику счастья - они будут наполнены РАДОСТЬЮ.

Они научатся Божьим законам здоровья и станут сильными, полными радостной жизненной энергии! Они будут деятельными и достигнут благоденствия, которого мы даже вообразить не можем теперь! И они обретут спасение и ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

После тысячи лет такой жизни мы оглянемся назад и СРАВНИМ:

Мы сравним сегодняшний результат шести тысяч лет обольщений и дьявольских пут, соперничества, ссор, зависти, горечи, ревности, жадности и тщеславия - со СЧАСТЬЕМ, ВСЕОБЩИМ МИРОМ, БЛАГОДЕНСТВИЕМ и возбуждающей РАДОСТЬЮ тысячелетия, прожитого согласно БОЖЬИМ ЗАКОНАМ!

Мы, наконец, пойдем наш урок!

Мы пойдем, что вся сила, ЗНАНИЕ и МУДРОСТЬ, все ДОБРО приходит только от Бога. Мы пойдем, что, сами по себе, мы не способны з н а т ь, какие пути п р а в и л ь н ы, какие ценности - ИСТИННЫ, - если мы не обратимся к Богу за этим знанием, если мы не дадим Ему возможность открыть его нам. Мы пойдем, что СИЛА обречения могучего и благородного характера тоже должна придти от Бога, - что мы должны ВСЕ получить только от Него! Мы же сами должны будем только понять эти истины и п р и н я т ь с о б с т в е н н о е р е ш е н и е. Чтобы победить, мы должны будем ЖАЖДАТЬ эту праведность в Боге с таким жгучим и пламенным желанием, чтобы быть готовыми: бороться с самими собой, страдать, стараясь контролировать и владеть собой, и, в конце концов, отдаться на милость Божию, веря в Его мощь.

БОГ обладает СОВЕРШЕННЫМ характером и, через наше развитие, с нашим согласием и активными решительными усилиями, Его целью является создавать в нас Его собственное Совершенство, пока мы не станем подобны ЕМУ!

Для чего Вы были рождены?

СМЫСЛ жизни состоит в том, что Бог воссоздает в нас С а м о г о С е б я, С в о й о б р а з по С в о е м у подобию, - ибо мы, после настоящего обращения в веру, действительно зарождаемся (не рождаемся еще), как Сыны Божии; затем, через изучение Божьих откровений в Его словах, через жизнь по каждому Его слову, постоянные молитвы, ежедневные искусы опытов и испытаний, мы растем духовно и все более и более приближаемся к Богу, пока, наконец, в момент Воскрешения, мы не превратимся мгновенно из смертных в б е с с м е р т н ы х, - тогда мы будем РОЖДЕНЫ от Бога - ТОГДА МЫ БУДЕМ - БОГ.

Слово "Бог" пришло к нам от древне-еврейского слова "Элохим", которое означает Всегда-живущее, Вечно-творящее,

Всемогущее, Господствующее ЦАРСТВО. "Элохим" означает - е д и н ы й Бог, не многобожие. Но этот ЕДИНЫЙ БОГ есть ЦАРСТВО. Есть одна истинная ЦЕРКОВЬ - е д и н а я Церковь, но много членов. (Коринф. 1, - 12:20).

Тоже и с Богом.

Как иллюстрация: существует минеральный мир или царство, растительный мир или царство, животный мир, и мы можем отделить и обозначить ч е л о в е ч е с к о е Царство в этом мире материи. В духовном мире есть Царство ангелов и высоко над ним - ЦАРСТВО БОЖИЕ. Человек - плоть и кровь - не может войти в Царство Божие, но человек, РОЖДЕННЫЙ от Бога, - может!

"Рожденное от плоти есть плоть, а рожденное от духа есть дух". (Иоанн. 3:6).

Понятно ли это Вам вполне? СМЫСЛ того, что Вы живете, заключается в том, что, в конце концов, Вы будете рождены в Царство Божие и тогда БУДЕТЕ БОГОМ. Подобно Христу, Который был и есть Бог, а Его Отец - отдельное Существо - тоже Бог.

Начало начал к оправданию СМЫСЛА Вашего пребывания на земле - это РАСКАЯНИЕ - раскаяние в дурных деяниях, привычках, поступках. Принятие Иисуса Христа, как Вашего личного Спасителя, означает воистину вручение Ему, "творившему ДОБРО", Вашей жизни, чтобы отныне Он "жил" ее по своему примеру! Это означает жить отныне согласно каждому слову Божьему, принимая Библию, как Вашего путеводителя, как АВТОРИТЕТ Вашей жизни. Это означает, что отныне в Вас начинают развиваться силы созидательные, а не разрушительные. Начинается Ваше обучение, как стать ТВОРЦОМ, как с т а т ь БОГОМ!

Когда Вы полностью воспримете эту грандиозную, чудеснейшую ИСТИНУ, Ваша душа наполнится возвышенной РАДОСТЬЮ и СЛАВОЙ! Эта истина дает жизни НОВЫЙ СМЫСЛ столь чудесный, что Вы никогда не поймете всех высот ее великолепия!

Это, конечно, также означает полный отказ и отрицание всех губительных вещей и путей, которые ошибочно к а з а л и с ь такими яркими и заманчивыми в этом мире.

Ваши глаза, наконец, разглядят Великий Обман; с Ваших ослепленных глаз спадет пелена - Вы увидите смысл жизни, ее Великую Цель так, как Вы никогда не мечтали увидеть. Отказаться от "ярких светов" в этом мире зла, искушения, тенет, ловушек и иллюзий, которые блистали и затем завершились лишь горем и страданием, - означает выйти из крошечной ТЬМЫ в великолепие ИСТИННОГО СВЕТА и в счастье и радость НАВСЕГДА.

Знание имеет ценность постольку, поскольку им пользуются.

Не те, кто слушают, а те, кто творят, будут оправданы. Приказание "УЧИТЕ" имеет целью обратить науку в действие, дабы мы могли "показать", что мы одобрены, "приятны в Боге". "ДОБРАЯ ВСТРЕЧА" уготована всем тем, кто поступает по Его заповедям". И так как смысл познания есть ДЕЯНИЯ, то ДЕЯНИЯ есть необходимое условие приобретения истинного познания.

Изучение Библии имеет ценность только в той мере, поскольку почерпнутое из нее откровение стало неотделимой частью Вашего существа и поскольку Вы живете, следуя ему.

Копию этой брошюры можно получить бесплатно.

Обращайтесь:

В А М Е Р И К Е:

HERBERT W. ARMSTRONG
Box 111, Pasadena, California

В Е В Р О П Е:

B. C. M. AMBASSADOR
London, W.C. 1., England

С Л У Ш А Й Т Е

Герберта В. Армстронга: Анализ новостей - Сегодня

и Анализ Предсказаний о Мире, каким он будет завтра.

В С Я Е В Р О П А

Радио Монте-Карло. 1466 кц., 6035 кц. и 7140 кц.,

в 6 час. 05 мин. утра, Средне-Европейское время, в субботу

(по-русски) и в пятницу (по-английски).